

BZP.271.17.2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Podniesienie dróg najazdowych oraz wiaduktu drogowego w ciągu DW 933 nad torami JSK Sp. z o.o. - jezdnia południowa w Jastrzębiu – Zdroju”

Do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawcy (treść zapytań poniżej). Korzystając z uprawnienia wynikającego z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), informuję:

ZESTAW NR 28

Pytanie nr 161

1. Branża elektroenergetyczna – Zasilanie firmy SMS. W związku z odpowiedzią na pytanie nr 45 proszę o skorygowanie pozycji kosztorysowej nr 2 wraz z nakładami. Pozycja nie odpowiada rozwiązaniom projektowym.

Odpowiedź na pytanie 161

Korekta pozycji kosztorysowej leży po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 162

2. Branża elektroenergetyczna – Linia kablowa do sterowni. Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 8: „Ręczne zasypywanie rowów dla kabli w gruncie kat. IV – 200m³”. Pozycja kosztorysowa nie zawiera żadnej robocizny oraz nakładów. Proszę o sprecyzowanie kosztorysu.

Odpowiedź na pytanie 162

Zamawiający udostępnił informację o nakładach (r-g). W przypadku, gdy Wykonawca nie odczytuje zapisanych informacji, można się odnieść do katalogu nakładów rzeczowych KNR-W 5-10 0314-03.

Pytanie nr 163

3. Branża elektroenergetyczna – Linia kablowa do sterowni. Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 8: „Ręczne zasypywanie rowów dla kabli w gruncie kat. IV – 200m³”. Zgodnie z pozycją 2 należy wykonać 80m wykopu pod kabel. Proszę o zweryfikowanie ilości w pozycji nr 8.

Odpowiedź na pytanie 163

Roboty należy wycenić zgodnie z załączonym kosztorysem ślepym.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Barbara Chodakowska

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a